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 2ساليب الكمية في التسويق الأمقياس في  عاديةمتحان الدورة الالنموذجية لاالإجابة 
 

 نقاط 7.........  الأول تمرينال
 :اللوجستي النموذج صياغة . 1

 :بالصيغة حسبي اللوجستي النموذج

P(Y = 1) =
1

1 + e−(β0+β1X1+β2X2)
 

 :يكون كالتالي المعطاة المعاملات باستخدام اللوجستي  النموذج

P(Y = 1) =
1

1 + e−(−10+2X1+0.10X2)
 

 :عميل لكل النجاح احتمال حساب. 2

z القيمة نحسب = −10 + 2X1 + 0.10X2، اللوجستك دالة نطبق ثم P =
1

1+e−z
. 

عميلال  X₁ X₂ z = -10 + 2X₁ + 0.10X₂ 𝐞−𝐳 
𝐏 =

𝟏

𝟏 + 𝐞−𝐳
 

Y  متوقعةال Y 

 الفعلية

 الفئة

1 3 65 -10 + 6 + 6.5 = 2.5 0.082 0.924 1 0 FP 

2 5 80 -10 + 10 + 8 = 8 0.0003 0.9997 1 1 TP 

3 4 70 -10 + 8 + 7 = 5 0.0067 0.993 1 0 FP 

4 6 85 -10 + 12 + 8.5 = 10.5 0.000027 0.99997 1 1 TP 

5 2 55 -10 + 4 + 5.5 = -0.5 1.649 0.378 0 0 TN 

6 7 90 -10 + 14 + 9 = 13 0.0000002 1.0 1 1 TP 

 لنموذجا أداء تقييم

  (Accuracy) الدقة .1

Accuracy =
TP+ TN

TP + TN + FP + FN
=

3 + 1

3 + 1 + 2 + 0
=
4

6
≈ 0.667 (66.7%) 

  (Precision) التنبؤية الدقة .2

Precision =
TP

TP + FP
=

3

3 + 2
= 0.6 (60%) 

  (Recall) الاستدعاء .3

Recall =
TP

TP + FN
=

3

3 + 0
= 1 (100%) 

 

   نقاط 6.........  ين الثانيالتمر
 :فئة كل داخل متغير لكل المتوسط حساب. 1

  Y=0 الفئة

 X
ˉ

0,1= (40 + 45 + 50)/3 = 135/3 = 45 

 X
ˉ

0,2= (5 + 6 + 7)/3 = 18/3 = 6 

 X
ˉ

0,3= (10 + 8 + 7)/3 = 25/3 ≈ 8.333 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 العلوم التجاريةقسم  
 

 

 2025 - 2024السنة الجامعية: 
  المستوى: الأولى ماستر

 التخصص: تسويق الخدمات
 ساعة ونصفالمدة: 
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 نقطة 0,25
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 طانق

 نقطة 0,25

 نقطة 0,25

 نقطة 0,25



  

 4 من  2 صفحة
 

  Y=1 الفئة

 X
ˉ

1,1= (55 + 60 + 65 + 70 + 75)/5 = 325/5 = 65 

 X
ˉ

1,2= (8 + 9 + 10 + 11 + 12)/5 = 50/5 = 10 

 X
ˉ

1,3= (6 + 5 + 4 + 3 + 2)/5 = 20/5 = 4 

  (w₁, w₂, w₃) المتغيرات معاملات حساب. 2

 :المعادلة

wi = X
ˉ

i,1 − X
ˉ

i,0 

 w₁ = 65 - 45 = 20 

 w₂ = 10 - 6 = 4 

 w₃ = 4 - 8.333 ≈ -4.333 

 :(w₀) الثابت حساب .3

 :المعادلة

w0 = −
1

2
(∑X

ˉ

i,1
2

p

i=1

−∑X
ˉ

i,0
2

p

i=1

) 

 للفئة المربعات مجموع حساب Y=1  
652 + 102 + 42 = 4225 + 100 + 16 = 4341 

 للفئة المربعات مجموع حساب Y=0   
452 + 62 + (8.333)2 = 2025 + 36 + 69.444 ≈ 2130.444 

 4341 - 2130.444 = 2210.556                  الفرق                                                           

 w₀ = -½ × 2210.556 ≈ -1105.278 

 :النهائية التمييز دالة بناء

D(X) = 20X1 + 4X2 − 4.333X3 − 1105.278 
 :الجديد لالعمي تصنيف. 5

 :القيم لدينا

 X₁ = 63 

 X₂ = 9 

 X₃ = 4 

 :D(X) حسبن
D(X) = (20 × 63) + (4 × 9) − (4.333 × 4) − 1105.278

= 1260 + 36 − 17.332 − 1105.278
= (1260 + 36) − (17.332 + 1105.278)

= 1296 − 1122.61
≈ 173.39

 

 :القرار اتخاذ. 6

 كانت إذا D(X) >   Y=1 الفئة إلى تنتمي :0

 كانت إذا D(X) ≤   Y=0 الفئة إلى تنتمي :0

 :النتيجة -

D(X)  القيمة ≈ 173.39 >  (Y=1) بالاشتراك مهتم العميل إذن ،0
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 4 من  3 صفحة
 

    نقاط 7......... التمرين الثالث
 تقليل مسألة إلى المسألة تحويل الأولى الخطوة -

 كل طرح طريق عن ذلك يتم .الفرص تكاليف مفهوم باستخدام تقليل مسألة إلى المسألة بتحويل نقوم العائد، تعظيم هو هدفنا لأن

 :(10) القصوى  القيمة من المصفوفة في قيمة

 تقليل مسألة إلى المسألة تحويل :الأولى الخطوة

 Google Ads Facebook Ads Instagram Ads Twitter Ads LinkedIn Ads 

Ad 1 3 2 4 1 5 

Ad 2 4 3 2 5 6 

Ad 3 6 1 3 4 7 

Ad 4 6 3 4 2 0 

Ad 5 7 5 6 3 2 

 الصفوف خفض :الثانية الخطوة

 :الصف عناصر جميع من صف كل في قيمة أصغر نطرح

 Google Ads Facebook Ads Instagram Ads Twitter Ads LinkedIn Ads 

Ad 1 2 1 3 0 4 

Ad 2 2 1 0 3 4 

Ad 3 5 0 2 3 6 

Ad 4 6 3 4 2 0 

Ad 5 5 3 4 1 0 

 الأعمدة ضخف :الثالثة الخطوة

 :العمود عناصر جميع من عمود كل في قيمة أصغر نطرح

 Google Ads Facebook Ads Instagram Ads Twitter Ads LinkedIn Ads 

Ad 1 0 1 3 0 4 

Ad 2 0 1 0 3 4 

Ad 3 3 0 2 3 6 

Ad 4 4 3 4 2 0 

Ad 5 3 3 4 1 0 

 بخطوط الأصفار تغطية :الرابعة الخطوة

 :الخطوط من الأدنى الحد باستخدام الأصفار جميع تغطية نحاول 

 Google Ads Facebook Ads Instagram Ads Twitter Ads LinkedIn Ads 

Ad 1 0 1 3 0 4 

Ad 2 0 1 0 3 4 

Ad 3 3 0 2 3 6 

Ad 4 4 3 4 2 0 

Ad 5 3 3 4 1 0 

 .المصفوفة تعديل إلى نحتاج لذلك ،(5أقل من عدد الوكلاء ) (4) الخطوط عدد

 نقطة 1

 نقطة 1

 نقطة 1

 نقطة 1



  

 4 من  4 صفحة
 

 الأمثل التخصيص تحديدو  : تعديل المصفوفةخامسةا الخطوة

 :وعمود صف كل في فقط واحد صفر هناك يكون  بحيث الأمثل التخصيص نحددالمصفوفة السابقة و نعدل 

 Google Ads Facebook Ads Instagram Ads Twitter Ads LinkedIn Ads Assignment 

Ad 1  1 3 0 6 Ad 1 → Google Ads 

Ad 2 0 1  3 6 Ad 2 → Instagram Ads 

Ad 3 2  2 3 8 Ad 3 → Facebook Ads 

Ad 4 2 2 3 0  Ad 4 → LinkedIn Ads 

Ad 5 2 2 3  0 Ad 5 → Twitter Ads 

 :النهائية النتيجة

 Ad 1 → Google Ads (ROI = 15%) 

 Ad 2 → Instagram Ads (ROI = 16%) 

 Ad 3 → Facebook Ads (ROI = 17%) 

 Ad 4 → LinkedIn Ads (ROI = 18%) 

 Ad 5 → Twitter Ads (ROI = 15%) 

 :الاستثمار على العائد إجمالي

- 15 + 16 + 17 + 18 + 15 = 81% 
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